

День Улыбки

Ежегодно в первую пятницу октября отмечается Всемирный день улыбки. Зарождением этого праздника мир обязан художнику Харви Бэппу, придумавшему «смайлик» - улыбающуюся желтую рожицу. Первый раз Всемирный день улыбки отмечался в 1999 году. Девизом дня являются слова: «Сделай доброе дело. Помоги появиться хотя бы одной улыбке».

Про улыбку говорят, что она ничего не стоит, но дорого ценится. Улыбка является многогранным символом, демонстрирующим как минимум три состояния человеческой души: отличное расположение духа, позитивный настрой, хорошее отношение к собеседнику.

Всемирный день улыбки — замечательный повод подарить улыбки родным, близким, друзьям и просто находящимся рядом людям! Впервые такой день отметили в детском саду № 46 «Почемучка». Девизом его служили слова известной детской песни:

"От улыбки хмурый день светлей,
От улыбки в небе радуга проснется.
Поделись улыбкою своей —
И она к тебе не раз еще вернется".

В нашем детском саду прошла акция «Собери как можно больше улыбок», в которой приняли участие все группы детского сада.

Этот день запомнится детям и взрослым своей искренностью, теплотой и хорошим настроением.



